
 

MAI 1 - domácí úkol ze cvičení 5.   

 

      1.  Ještě o nekonečných řadách  
 

     a)   Ukažte (užitím nutné podmínky konvergence řad), že divergují řady: 

                

2

1
32

1



=










+

+

n
n

n
;      

n

n
n

n



=










+

+

1
1

2
. 

 

               b)   Rozhodněte o konvergenci, resp. divergenci, řady (užijte srovnávací kriterium) : 
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               c)*  Když konvergují řady  2
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  2.  Najděte definiční obory funkcí: 
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  3.   Ukažte, že funkce      
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       funkci inverzní. 

 

 

        4.   Zkuste načrtnout grafy funkcí:  
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        5.  Z definice limity ukažte: 
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6.  Ukažte, že neexistují limity  
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